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F1=     кН,  F2=     кН,  d1=     мм,  d2=     мм,  а1 =     мм,  а2 =     мм
[(р] = 160 МПа,  [(с] = 120 МПа.

Брус разбиваем на два участка. Используя метод сечений, проводим сечение на каждом участке и отбрасываем закрепленную часть бруса, находим продольную силу.
На участке (:   N( =       =       кН,
на участке ((:   N(( =                =                 =       кН.
Строим эпюру продольных сил.

Брус сжат растянут.

Проверим прочность на каждом участке.
Находим расчетные напряжения на участках:   (( = 
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где площадь сечения на первом участке:

А( =

на втором участке:  А(( =
Получаем:

(( = 
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условие прочности не выполнено
((( = 
[image: image4.wmf]6

-

3

10

         

10

     

×

×

 =          (106Па =        МПа     [(  ] =       МПа

условие прочности не выполнено
_1283842238.unknown

_1283842346.unknown

_1283842132.unknown

